OTKPbITbIX YPOK MO MatemMaTUKe Mo TEME

«PelleHne cuctem NMHENHbIX ypaBHEHUU
«

[TogrotoBuna yymTtenb MaTeMaTuku
Ennceesa Hagexaa BuktopoBHa



Tema ypoOKa.

e PelleHune
CUCTEM
NMAHEUHbIX
ypaBHEHUN
MEeTO4OM
anrebpauvyec
KOro
CINOXeHus.




Llenb ypoka.

Hayduntbca
pellaTb CUCTEMDbI
OBYX NMMMHEWNHbIX
YpaBHEHUN C
OBYMS
nepeMeHHbIMA
METO40M
arirebpanyeckor
O CINOXEHUS.




CKOJIbKO peweHuu
uMeem ypaeHeHue

3X+2y-16=0 ?

1) ogHO 2) Tpu 3) MHOIO



Kakast u3 nap 4ucen
sesisemcs peweHuUem
ypaeHeHUs
5x+3y-19=0?

1) (2;3) 2)(5;6) 3)(1,2)



Kakast u3 nap 4ucen
sesisemcsi peweHuemMm
cucmemMbl ypasHeHUU

{ 5X-8y=31
3X+y=7

1) (4;-5) 2)(2;1) 3)(3;-2)



e 3apava.

*’51 UeThblpe

48 Me[OBeXXOHKa
TAXKenee
MeaBeauubl Ha 30
Kr, a ABa TaKUX Xe
MeaBeXXOHKa ner4ye
MeaBeaunubl Ha 80
Kr. Hantu maccy
MeaBeaunLbl?




PelueHue.

[TyCTb X Kr- Macca meaBeaunusbl,
y Kr- Macca ogHoro
MeOBeXXOHKa.

CocTtaBbTe Mo YCroButo 3agayn
CUCTEMY YpPaBHEHUN.

{4y-x=30

X-2y =80



CocTtaBnsaem cuctemy
ypaBHEeHUMU

4y-x=30
X-2y=80

(4y-Xx)+(x-2y)=30+80
4y-X+X-2y=110
2y=110
y=55
X-2* 55=80
x=80+110
x=190
OTBeT: Macca meaBeauubl 190 Kr.



Anzopumm memooa

CJIOXKeHUHsl.

* Ecnun koapdpunumeHTbl Npy ogHOU N3
nepeMeHHbIX NPOTUBOMOMNOXHbIe Yucna, TO
CITOXUTb MOYSIEHHO INEBLIE U NpaBble
4acTun ypaBHEHUWN CUCTEMBI.

* PelunTb Nnony4ymelLleecsd ypaBHEHME C
OAHON NepeMeHHOMW.

 HanTtu cooTBETCTBYIOLLEE 3HAYEHUNE
BTOPOW NepeMEHHOMW.

» 3anucartb OTBET: X=... ; Y=... Unun (x;y)



